



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București, 17 martie 2014
Nr. L. 689/2013

Domnului

Senator GHEORGHE SAGHIAN

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU AGRICULTURĂ, SILVICULTURĂ
ȘI DEZVOLTARE RURALĂ**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 17 martie 2014, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.23/2008 privind pescuitul și acvacultura (L.689/2013)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 17 martie 2014.

PREȘEDINTELE SENATULUI

Călin Popescu-Tăriceanu

Stenograma - pct. 10

2689 / 2013

Extras din stenograma Senatului

din 17 martie 2014

Domnul Călin-Constantin-Anton Popescu-Tăriceanu:

Trecem la punctul 10, Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 23/2008 privind pescuitul și acvacultura.

Din partea inițiatorilor, domnul senator Bumbu.

Aveți cuvântul, microfonul 7.

Domnul Octavian-Liviu Bumbu:

Domnule președinte,

Stimați colegi,

Propunerea legislativă se referă la amendarea Legii nr. 317/2009, care prevede reglementarea vânzării amenajărilor piscicole, inclusiv a terenurilor proprietate privată a statului pe care sunt constituite amenajări piscicole.

De ce a avut loc această amendare și propunere legislativă? Pentru că legea – care are de-acum patru ani – este nefuncțională, nu și-a făcut efectul juridic din cauza interpretărilor diferite, precum și din cauza lipsei de precizie a textului legislativ.

Practic, nu conține decât două modificări: una, înlăturarea sintagmei „poate” care, din punct de vedere gramatical, în text, poate fi acordată atât cu privatizarea, cât și cu legea, adică poate fi respectată legea sau poate fi privatizat. Noi am solicitat eliminarea acestei sintagme. Și, a doua modificare de substanță, trecerea, din proprietatea publică a statului în proprietate privată, a terenului de sub luciul de apă și a amenajărilor, tocmai în ideea de a reuși să deblocăm această lege, să reușim să facem o privatizare, pentru că, trebuie să spunem foarte clar ce dorim să facem: facem o eficientizare sau lăsăm să se distrugă și aceste obiective, aceste investiții, cum s-au distrus atâtea în țară, sau facem privatizare, sau naționalizare? Că, dacă se invocă faptul că prin această propunere se diminuează patrimoniul național, ceea ce este eronat, atunci nu putem s-o luăm în considerare.

Eu am văzut avizul negativ de la comisie și punctul de vedere al Guvernului. Eu atât pot să fac în acest moment, să vă rog s-o retrimitem la comisie, să-i dăm o abordare prin implicare concretă, și să nu fie numai o analiză, ci chiar să fie o creație. Să deblocăm această lege și să facem ceea ce trebuie să facem și pentru care suntem meniți, mai ales că, cu certitudine, are multe deficiențe propunerea, pentru că sunt la prima legislatură, dar cei care au experiență mai multă, că sunt la un număr mai mare de legislaturi, pot să-și aducă contribuția.

Vă mulțumesc.

Domnul Călin-Constantin-Anton Popescu-Tăriceanu:

Dau cuvântul reprezentantului Guvernului, domnul secretar de stat Cătălin Diaconescu, din cadrul Departamentului pentru Ape și Păduri, microfonul 9.

Domnul Cătălin Diaconescu:

Așa cum am transmis și în scris, punctul de vedere al Guvernului este că nu susține adoptarea acestei propuneri legislative.

Domnul Călin-Constantin-Anton Popescu-Tăriceanu:

Domnul senator Ilie Sârbu.

Aveți cuvântul.

Domnul Ilie Sârbu:

Susținem propunerea colegului, să fie retrimisă la comisie, din următoarele considerente: există o lege care reglementează foarte clar ceea ce se propune astăzi, numai că în lege se spune că se face prin hotărâre de Guvern.

De ce nu se dau aceste hotărâri de Guvern? Legea e dată de când eram noi la guvernare, împreună cu PDL. Chiar eu am făcut această propunere, fiindcă, într-adevăr, stagnează, nu se face nimic în domeniu. Lucrurile sunt încurcate.

Poate, până săptămâna viitoare, dacă vom cădea de acord, să se clarifice lucrurile... Ori clarificăm problema cu cei de la Guvern, de la minister, respectiv, și fac ei demersurile ca să se dea această hotărâre de Guvern, ori, dacă nu, modificăm noi în lege și spunem că nu „poate” Guvernul, ci „face”, și atunci lucrurile intră în normalitate, mai ales că a fost propunerea noastră.

Domnul Călin-Constantin-Anton Popescu-Tăriceanu:

Vă mulțumesc.

Atunci, supunem votului retrimiterii la comisie.

Vă rog să votați. Votul este deschis.

Numai o clipă, nu vă ridicați, stați o clipă.

Avem încă un punct.

92 de voturi pentru, 1 vot împotriva și nicio abținere.